尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：
大家好！我是建筑与艺术设计学院1462班褚梓龙，很荣幸作为学生代表在这里发言，感谢领导和老师们给予我这个机会。
2014年9月，我满怀着对大学的憧憬走进了苏州高博软件技术职业学院。从入学之日起，我就给自己确立了目标：要尽自己的最大努力，让我大学生活的每一天，都有新的进步和收获，无论是学习还是全面发展，都要投入最大的热情。
学生的第一要务是学习。我首先要求自己学好各门功课，我深深的知道，在这个竞争日趋激烈的社会里，只有不断的充实自己，才能适应这个社会，将来在竞争中有立足之地。 学习的态度决定一切，心态对一个人的发展非常重要，我觉得，影响我们事业成败甚至最终命运的不是环境和各种外在条件，不是身高，不是相貌，不是出身，不是文凭，不是你家里有多少钱或父母当多大官，而是心态。大学学习与中学不同，不仅要学习专业知识，还要学会怎么与人相处，怎么合作，不仅要学知识，还要学会自学，大学课程门类多，知识面广，要学会思考和创新，大学的老师不像中学那样逼着你学，每堂课检查你的作业，而是更注重系统地教授专业知识和学习的方法，所以学习更多的是自己的事，我努力抓住平时的时间，领会老师教导的知识，同时拓展知识范围，到图书馆查阅各种课外资料和到网上搜寻学习资料。我对人文社科方面书籍很感兴趣，经常涉猎，并且将学到的知识应用于实践。我培养了较好的学习能力，因此取得了比较优异的成绩，获得了“国家励志奖学金”、“学院一等奖学金”等等，作为班干部我也帮助全班同学学习，从大一到现在我们班连续3个学期无不及格，挂科现象，班级也被评为“先进团支部”。有很多人说时间不够用，其实不然，时间就像海绵里的水，挤挤就会有了。我们必须抓紧每一分每一秒，时间那么宝贵，错过就成了永远，要解决当天的事，温习一天的知识，永远提前，永不落后。我知道我的求学之路还有很长，我会一直坚持努力下去。
大一第一学期我加入了学生会的纪检部，纪检部的工作很简单但是也很累，每天早上要查早操，早自习，周二与生活部一起检查宿舍卫生，我感觉学生会是一个磨练人的地方，在这里我学到了很多，懂得了如何与人相处，明白了团结协作的重要性，锻炼了自己的组织能力，提高了自己的管理能力和表达能力。到了大二自己从一名干事做成了一名部长，我团结带领我的部员继续开展好各项工作，协调好工作、学习、以及课余时间。珍惜部门大家庭的缘分，搞好关系，不要有矛盾，我认为在中国2468万的大学生中，在同一个学校中相遇是一种缘分，在同一个部门中工作更是一种缘分。我带领部门的成员积极参加学院和系里的文艺晚会、社团活动、以及体育项目，更好的锻炼自己，也结交更多的朋友。
在我的不断努力下，今年我获得了“省级三好学生”的光荣称号。荣誉对我来说是一种鞭策，也是一种动力。它激励我在今后的学习、成长中更加努力上进。
今天，我们首先要感谢学校通过这样一种方式来肯定和嘉奖我们所取得的成绩。其次，我要感谢我们的老师，他们以渊博的学识和高尚的人格教导我们，塑造我们的灵魂，他们以循循善诱的教学方法和敬业负责的工作态度在学习上给了我们全面的、优质的教育；还有我们的辅导员对我们的生活和思想状况也十分关心，如同对待自己的孩子一样，帮助我们解决各种实际困难和思想困惑。借此机会，我谨代表全体同学向他们致以崇高的敬意！
我还要感谢两年来一直陪着我走过风风雨雨的同学们、朋友们，有你们的陪伴，我才能坚持下去并取得一些成绩。所以，我想说，这份荣誉也是大家的，是我们共同努力换来的。 
记得美国著名学者本杰明•斯洛特曾说过：一个能够在知识的海洋自由驰骋的人，至少是做到了以下“四个舍得，三个刻意”。“四个舍得”是：舍得花时间学习，舍得开口学习，舍得动脑思考，舍得在学习上丢脸！“三刻意”是：刻意去观察，刻意去积累，刻意去运用！这些话语一直是指点我学习不断进步的金玉良言，希望对同学们也能有所启发。 
[bookmark: _GoBack]我深知，荣誉和成绩已属于过去，自身还有许多不足，等待我的是更多的挑战和磨砺！今后，我会更加谦虚谨慎的做人、脚踏实地的做事，勤奋刻苦的学习，百尺竿头，更进一步！ 同学们，让我们拿出“天生我才必有用”的信念，拿出“不到长城非好汉”的毅力，去迎接风雨的洗礼，去探寻那知识的海洋。同时我也衷心地祝愿我们的学校明天更加辉煌、更加美丽，祝愿我们的老师都健康安宁、工作顺利！ 
谢谢大家！









